Likona 1568. pynna 9
3aHsmue 1

Mpadbl. Jlemma o pykonoxaTusax.

1. B rocygapctee 100 ropoaos, 1 U3 Kaxaoro M3 HUX BbIxoguT 4 goporu. CKOnbko BCEro Aopor B
rocygapcree?

2. B koponesctse 1001 ropog. MoxHO v NpPOnoXuTb MEXAy ropogamu 40poru Tak, YTodbl 13
KaXkgoro ropoga BbIXO4UIio POBHO 7 Jopor?

3. MoxeT n1 B rocygapcTee, B KOTOPOM U3 KaXk4oro ropofa Boixogdar 3 goporu, 6uiTe poHo 100
popor?

4. HekoTopble y4aCTHUKN COBELLL@HMSA OOMEHSANNCH APYT C APYroM pyKkonoxatusimu. [JokaxuTe,
YTO YMCIO YHACTHMKOB, MOXABLUMX HEYETHOE YNCIIO PYK, OyaeT YETHbBIM.

5. W3 nonHoro 100-BepwmHHOro rpada BbikMHynmn 98 pébep. [JokasaTtb, YTO OH OocTarcs
CBSA3HbIM.

6. B ogHom cTpaHe HekoTOpble ropofa CBA3aHbl Apyr ¢ APYroM aBuanuHusMu. V3 ctonuupl
BbIXOAUT 25 aBnanuHun, n3 ropoga anbHero --- ogHa, N3 Bcex ocTasibHbIX ropogos --- no 10
NVHUA. [JoKaXxuTe, YTO U3 CTONMMLBI MOXHO JobpaTtbesa Ao JanbHero (BO3MOXHO, C
nepecagkamu).

7. B ogHou cTpaHe u3 kaxgoro ropoga Bbixoaut 100 gopor 1 oT noboro ropoga MoXxHO
nobpatbes go nboro gpyroro. OgHy 4OPOry 3aKpbliiv HAa PEMOHT. [JoKaxuTe, 4TO U Tenepb
oT ntoboro ropoga MoxHO fobpaTtbcs 4o nobdoro Apyroro.

8. B cTtpaHe 15 ropoaos, kaxabivi U3 KOTOPbIX COEQUHEH JOPOraMm He MeHee YeMm C 7 ApYrMu.
HokaxunTe, 4To N3 Nboro ropoga MOXXHO gobpaTtbcsa Ao Nboro gpyroro.

9. Ha ctone nexart MOHeTbl 4OCTOMHCTBOM B 1, 2, 3 n 5 koneek Ha cymmy 9 py6nen 99 koneek.
MoxeT nun Yncno cocenen Kaxkgowm MoHeTbl ObITb paBHO €€ aocTomHCeTBY? (MoHeThl — cocean,
€CINnn OHUW KacarTcsa apyr agpyra).

10. B HekoTopow cTpaHe nobble ABa ropoda coeanHeHbl NMbo aBnanuHnen, nnbo xenesHom
Joporon. [lokaxuTe, YTO MOXHO BbIGpaTb BUA TpaHcnopTa Tak, 4Tobbl OT ntoboro ropoaa Ao
nto6oro apyroro MoxHo 6bino gobpaTbecs TONbKO 3TUM BMAOM TpaHcnopTa.

11. Y lNeTn Bcero 28 ogHOKNACCHUKOB. Y KaxabIX ABYX U3 28 pasnuyHoe YnCro Apy3en B 3TOM
knacce. Ckonbko gpysen y MNetn?

12. Kaxgpin n3 102 y4eHUKOB OOHOW LLKOSbl 3HaKOM HE MeHee YeM ¢ 68 apyrumun. [Jokaxute, 4To
Cpean HUX HarnayTcsa YeTBEPO, MMEIOLLME OOMHAKOBOE YNCIIO 3HAKOMbIX.

13. JokaxuTe, 4yTo cpeam 50 yenoBek HanQyTCcsa ABOE, Y KOTOPbIX YETHOE YNCIO OOLLMNX
3HaKoMbIX (BbITb MOXeT, 0) cpeam ocTanbHbIX 48 YenoBek.

[JomaluHee 3agaHue

1. B waxmaTHOM TypHUpE Kaxablh N3 BOCbMW YH4aCTHUKOB Cbirpan ¢ KaxabiMm. B
cnyyae Hu4ben (M TONbKO B 3TOM Crlydae) napTus POBHO OAWUH pas
nepeurpbiBanacb 1 pesynbTaT NepenrpoBkn 3aHocunca B Tabnuuy. bapoH
MioHxrayseH yTBepxgaeT, 4To B UTOre ABa y4aCTHUKa TypHUpa cbirpanu no
11 naptuii, ognH — 10 napTuiA, Tpy — Mo 8 napTuUn 1 ABa — No 7 NapTuUi.
MoxxeT nn oH okasaTbcs NpaB?

2. MoryT nu cTeneHn BepLUVH B rpade 6biTb paBHbI:

a)8,6,5,4,4,3,2,2?
06)7,7,6,5,4,2,2,1?
B)6,6,6,5,5, 3, 2,27
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